

Виставка Деревообробка 2021 запрошує до Львова

дата публікації: 2021.02.25



З початком нового року приступаємо з новими силами до підготовки міжнародної виставки Деревообробка 2021, яка відбудеться 18-21 травня у м. Львові.

За двадцятилітню історію Деревообробки, виставка служить не лише маркетинговим інструментом, а й стала незмінним місцем зустрічі, презентацій, жвавих дискусій, яких так бракує в сьогоденні. Тож, запрошуємо знову до участі у галузевій події, щоб відновити втрачені зв'язки, зав'язати нові ділові контакти та отримати максимум користі від дружніх зустрічей.

Основними напрямками виставки будуть теми деревообробки, лісництва, столярства, меблевого виробництва і біоенергетики. Відповідно, запрошуємо виробників та постачальників обладнання, інструменту, матеріалів, комплектуючих для відповідних галузей та надавачів послуг, які можуть бути необхідними та корисними для зазначених секторів.

Вкотре хочемо підкреслити, що участь у виставках дає чудову можливість, щоб:

- представити свою продукцію і заявити про себе на ринку, таким чином підтримати імідж компанії/ бренду;
- створити, оновити, розширити базу контактів, оскільки особисті зустрічі віч-на-віч ефективніші дзвінків, листування, розсилок чи інших форм комунікації;
- отримати «зворотний зв'язок» – безпосередню реакцію і думку ваших потенційних і реальних клієнтів на діяльність вашої компанії / продукту чи послуги;
- оцінити потенціал власної компанії та вивчити діяльність конкурентів, водночас ознайомитися з тенденціями і можливостями ринку.

Вважаємо, що зазначені вище переваги набувають ще більшої актуальності саме зараз у період нестабільної фінансової ситуації і «виживання» в covid-умовах. Тож, поспішайте реєструватися і

обирати вдале розташування Ваших стендів >>> [Реєстрація експонентів](#)

Також, якщо Ви скучили за незабутньою атмосферою живого спілкування під час проведення виставок, то поспішайте отримати безкоштовне запрошення на основну галузеву подію Західної України - міжнародну виставку Деревообробка 2021 >>> www.galexpo.com.ua/derevo

Чекаємо у Львові на Деревообробці 2021 з 18-21 травня!

Організатор:

ПрАТ «Гал-ЕКСПО»

067 675 73 71

antonivom@gmail.com

www.galexpo.com.ua/derevo

<https://www.facebook.com/derevolviv/>

Джерело: <http://www.coatings.net.ua/drukujpdf/artukul/1080>